Ονοματεπώνυμο:_____________________________________________

Ημερομηνία:_______________________

Παρατηρώ  και συμπληρώνω:
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Προβλήματα
1.  Ένα λουλούδι έχει 5 πέταλα. Πόσα πέταλα έχουν τα 4 λουλούδια; 

            Λύση:
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             5+5+5+5  =  ……Χ5   =……
Απάντηση:Τα 4 λουλούδια έχουν …… πέταλα.
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2. Ένα χέρι έχει 5 δάχτυλα. Πόσα δάχτυλα έχουν τα 6 χέρια;

        Λύση:

……………………………………………………………………

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………

3. Ένα κουτί μαρκαδόροι κοστίζουν 5€. Πόσο κοστίζουν τα 8 κουτιά;
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        Λύση:

……………………………………………………………………

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………… 
